

В старших и подготовительных группах нашего детского сада прошли мероприятия, посвящённые 23 февраля, на которые были приглашены папы. Дети с азартом участвовали в играх и конкурсах, пели песни, танцевали и рассказывали стихи. Папы с удовольствием принимали участие в спортивных эстафетах.

Празднование Дня защитника Отечества — это прекрасная возможность для детей окунуться в атмосферу патриотизма, проявить свои таланты и получить заряд положительных эмоций.

Желаем нашим защитникам счастья, здоровья, успехов в выполнении служебного долга и мужества в любых жизненных испытаниях.















